
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK

Nama Satuan PAUD
KelaslSemester
fema
Sr"rb Tema
Pembelajaran
Alokasi Waktu

: TK ..ASMAIIL HUSNA,,
:A/ll
: Adab Anak Yang Baik
: Adab-Adab Makan dan Minum
:11
: 10 Menit

Inti

Dasar dan Indikator

KI-1 Menerima qi arurt agarna yang dianutnya
KI-Z Nlemiliki pelilaku hidup sehat. rasa ingin

tahu. kreatif dan estetis. perca,va diri,
disiplin, mandiri, peduli, mampu
menghargai dan toleran kepada orang lain"

*^-,,-.,,.,i1,^^ x:-: ;,,:,,* .^-,-{-l^aIr(llrr[/u lrr!rl_!!Juurr\4al uurt -, u, ua, lllluorr

hati dan santun dalam berinteraksi dengan
keiuarga, pendidik dan teman

Ki-3 iviengenaii cliri, keluarga. teman. pendiciik.
lingkungan sekitar, agama. tekhnologi, seni,
dan budaya rumah. tempat bermain dan
satuan PAUD der-rgan cara: mengamati
dengan indera (melihat. mendengar.
menghidu. merasa. meraba); menanya;
mengumpulkan informasi: menalar; dan
mengkomunikasikan rnelalui kegiatan
bermain

Ki-4 Menunjukkan yang diketahui. dirasakan-
dibutuhkan. dan dipikirkan melalui bahasa.
rnusik, gcrakan, dan kar.va secara produktif
dan kreatif, serta mencerminkan perilau
ar.rak berakhlak mulia

Program
Pengembangan

Kompetensi Dasar
Indikator Pencapaian

Kompetensi
Nilai Moral Agama 3.1 Mengenal kegiatan ibadah

cchqri -hqri
4.1 Melakukan kegiatan

beribadah sehari-hari dengan
tuntunan oralrg dewasa

3.2 Mengenal perilaku baik
sebagai cerminan akhlak
mulia

4.2 menunjukkan perilaku santu
sebagai cerminan akhlak
mulia

Mengenalkan doa-doa
L,eoietrrr iharlqh cplrqri-

hari
Membiasakan berdoa
,t-r, -- L-:_--, :r---l ruarall r Ngglatail luauail
sehari-hari
Mengenalkan adab-
adab makan dan minum
Terbiasa melakukan
adab-adab makan dan
minum

3.1.1

4.1.1

3.2.1

4.2.t

Fisik Motorik 4.3 Mengenal anggota tubuh,
lungsi clan gerakannva rrntuk
pengembangan motorik kasar
dan motorik halus

+.-+ N4enggunakan anggota tubuh
untuk pengembangan
motorik kasar dan motorik
haius

4.4.1 Menggerakkan
kelentrra-n koordir-ra,si

tangan

2 l,{ampu menggerakkan
kelenturan koordinasi
tangan

AAT.a.

Kognitif 2.2 Memiliki perilaku 1,'ang 2.2.1 Membiasakan anak



F
mencerminkan sikap inein
tahu

untuk bertanya

Sosial Emosional 2.9 Memiliki perilaku yang
m..r...r..irrL,r. "iL o^ ^-r-lt rl i

dan mau membantu jika
diminta bantuannya

2.12 ivlemiiiki perilaku yang
mencerminkan sikap
tanggung iawab

3.14 Mengenali kebutuhan.
keinginan dan rninat diri

4. 14 Mengungkapkan kebutuhan.
keinginan dan minat diri
dengan cara yang tepat

2.9.1 Membiasakan
-.o-o.*ro"L, on hanf r r.rn

kepada orang lain

/..tl.r lvlemolasaKan
membereskan mainan
setelah kegiatan

3.14. 1 Memilih kegiatan
main yang ditawarkan

4.14.1Mampu memilih
kegiatan main yang
ditawarkan

Bahasa 3.10 Memahami bahasa reseptif
(menyimak dan membca)

4.10 Menunjukkan kemampuan
berbahasa rescptii-
(menyimak dan membaca)

3.12 Mengenal keaksaraan all,al
melalui bermain

4.12 Mennnjukkan kemampuan
keaksaraan awal dalam
berbagai bentu karya

3.i0.1

4.10.1

3.i2.r

4.12.1

Memahan'ii cerita
yang didengar
Mampu menceritakan
kembali cerita yang
didengar dengan
sederhana
Menlebutkan hurui-
huruf dan angka yang
dikenal
Menunjukkan
kemampuan
keaksaraan awal
dalam berbagai
bentuk karya

Qo-i 2.4 I\4enriliki perilaku )ang
mencerminkan sikap estetis

3.15 fuiengenal berbagai karya dan
aktifitas seni

4.15 Menunjukkan karya dan
aktifltas seni dengan
menggunakan berbagai
media

2.4 Mengelahui cara
menghargai hasil
karya yang dibuat

3.i 5.i iviengekspresikan
gerak dan lagu secara
sederhana

4.15.1 Mampn
mengekspresikan
gerak dan lagu

A. Tujuan Pembelajaran :

1. Anak mampu mcni'cbutkan adab-adab makan dan minum yang baik pada guru dan

teman

2. Anak mampu men:berikan contoh adab-adab makan dan minum yang baik pada

guru dan teman

3. Anak terbiasa melakukan adab-adab yang baik pada guru dan teman
4. Anak mampu rriembedakan ada'o yang baik dan adab yang tidak baik

B. Kegiatan Pembelajaran:
l. Kegiatan Awal (3 Menit)

- Guru mengawali kegiatan dengan membuka kelas ng diawali kegiatan rutin yaitu
mernbaca salam. berdoa dan menanrakan kabar anak-anak

- Guru menvampaikan tujuan pembelajaran

- Melakukar-r kegiatan fisik motorik dengan rnenyanyikan lagu "adab-adab makan
dan minunr

2. Kegiatan Inti (5 Menit)
- Memberikan stimiiliis kepada anak-anak dengan mengamati media dan alat

peraga 1'ang disediakan



- Menjelaskan cara bemain dengan mengurutkan gambar dengan benar dan

mewarnai gambar yang telah disediakan

- Siswa dibagi menjadi 2 (Dua) kelompok:

i. Keiompok sisua.vang menggunting gambar laiu mengurutkan gambar aciab-

adab makan dan rninum dengan baik dan benar

2. Kelompok siswa \rang me\\arnai gambar

3. Kelompok siswa yang menuliskan kata MAKAN;zang baik dan benar

- Guru memberikan pujian atau reward kepada siswa yang sudah melakr-rkan

kegiatan dan tanggung jawab sanrpai seiesai

3. Kegiatan Akhir (2 Menit)
- Guru memberikan umpan halik kepada siswa (Recalling)

- Siswa rnelakukan gerak dan menyanyikan lagr-r

- Guru menginformasikan kegiatan esok hari

- Bercioa penutup beia.iar

4. PenilaianPembelajaran
Tekhnik penilaian dilakukan dengan:

1. Catatan Anekdot
1 
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3. Observasi atau pengamatan

4. Hasil karya

Ceklis Penilaian Perkembangan Anak

Keterangan

Belum Berkembang

lv1ulai Berkembang
R..rlr,.rnhqno Qecr rqi Hqrunqrr

Berkembang Sangat Baik

Kota Bima, 19 Mei2021

Guru Kelompok A

BB
MB
RqTJ

BSB

Kompetensi
Dasar

Indikator
Perkembangan

Arsyla Amir Nabila Afifah Assakn

3.2 Mengenal
perilaku baik
sebagai

cerminan
akhlak rnulia

Anak mengenal
tata cara makan
cian minum yang
baik

MB BSH BSH MB MR

4.2
Menunjukkan
perilaku yang
santun
sebagai
cerminan
akhlak mulia

Anak terbiasa
melakukan tata
cara makan dan
minum dengan
baik

BSH BSB BSB BSH MB

MUNTI'A, S. Pd
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